
Favourite Ball Sports In Our Class 
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How many 
pupils liked 

tennis? 

 

7 
  

  
 

How many 
pupils liked 

golf? 

 

3 
 

 

8 
  

 

5 
 

 

5 
 

 

7 
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How many 
pupils liked 
basketball? 

 

6 
 

 
 

How many 
pupils liked 

Gaelic? 

 

7 
 

 

7 
 

 

8 
 

 

5 
 

 

9 
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How many 
pupils liked 

soccer? 

 

7 
  

  
 

How many 
pupils liked 

golf and 
soccer? 

 

8 
 

 

8 
  

 

7 
 

 

9 
 

 

10 
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How many 
pupils liked 
Gaelic and 

tennis? 

 

14 
 

 
 

How many 
pupils liked 
tennis and 
basketball? 

 

10 
 

 

16 
 

 

12 
 

 

17 
 

 

14 
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Which sport 
was the 

most 
popular? 

 

soccer 
  

  
 

Which sport 
was the 

least 
popular? 

 

tennis 
 

 

Gaelic 
  

 

basketball 
 

 

basketball 
 

 

golf 
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Which sport 
was as 

popular as 
basketball? 

 

golf 
 

 
 

How many 
more pupils 
liked tennis 
than golf? 

 

1 
 

 

soccer 
 

 

2 
 

 

tennis 
 

 

3 
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How many 
more pupils 
liked soccer 
than tennis? 

 

3 
  

  

How many 
pupils liked 

the two most 
popular 
sports? 

 

15 
 

 

2 
  

 

16 
 

 

1 
 

 

18 
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How many 
pupils liked the 
least and most 
popular sports 

altogether? 

 

13 
 

 
 

How many 
pupils are 

in the class? 

 

24 
 

 

11 
 

 

27 
 

 

12 
 

 

29 
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